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Problema 1

Sea el siguiente problema de minimización:
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a. Desarrolle las condiciones de Karush-Kuhn-Tucker (KKT) para el problema
b. Revise el cumplimiento de las condiciones KKT para los siguientes puntos:
(0,0); (2, 0); (0,2)
c. Qué podemos concluir para cada uno de estos puntos?
d. Muestre las restricciones, el conjunto de soluciones factibles y la función objetivo 
gráficamente.
e. Determine un candidato para ser solución óptima analizando el grafico. Verifique si 
este candidato cumple con las condiciones de KKT.
f. De la solución optima y el valor de la función objetivo asociado.

Problema 2
Sea el siguiente problema de maximización:
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a. Grafique el problema y postule 4 puntos como posibles óptimos del problema.
b. Pruebe las condiciones necesarias y suficientes de KKT en los puntos escogidos y 
concluya acerca de los resultados obtenidos.
c. Muestre para el punto óptimo, el cono formado por los gradientes de las
restricciones activas. .Que condición debe cumplir el gradiente de la función objetivo?



Pregunta 3















Pregunta 4
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